



Kníničský zpravodaj



Číslo 1, Únor 2008

zpravodaj@brno-kninsky.cz

Slovo místostarosty:

Kam s nimi?

Když se před několika lety rozhodovalo o budoucnosti mateřské školy a budovy, v které dnes spolu s Knihovnou Jiřího Mahena sídlí, nabízelo se několik možností. Od komerčního využití prostor až po stav, který máme dnes.

S odstupem času vidím rozhodnutí tehdejších zastupitelů zachovat školku a ještě ji dále rozšířit o jednu třídu na kapacitu 50 dětí jako velmi prozíravé a správné.

Po tomto kroku pak musely zcela logicky následovat investice, jak do budovy, tak i do zařízeních školky, aby byly splněny požadavky a potřeby vyplývající z jejího využívání. Došlo k úplné rekonstrukci kuchyně a bylo přestavěno první patro školy, ve kterém dnes mají třídu předškolní děti – Sluníčka.

V loňském roce pak byla provedena výměna starých a nevyhovujících oken a dveří za nové, společně se zateplením a novou fasádou budovy. Tím však snaha zastupitelstva vybudovat pro naše nejmenší (a nejen pro ně) příjemné prostředí nekončí. V jarních měsících bude osazeno hracími prvky hřiště v lokalitě U Luhu nad bývalým písečným náhonem, čímž bude dokončena další plocha k dětským hrám.

Naše městská část spolupracuje s Magistrátem města Brna na výkupu pozemků od soukromých vlastníků v lokalitě Dolní Louky, kde by mohlo vzniknout tzv. Svratecké údolí s plochami rekreační zeleně. Na konkrétním využití dané plochy, která má přes 66.000 m², by se v budoucnu mohly podílet i Knínice. Jelikož již nyní je ve vlastnictví Statutárního města Brna více jak polovina těchto pozemků, nabízí se právě zde možnost zřízení dalšího dětského hřiště.

Jsem si naprosto vědom toho, že i děti školou povinné potřebují mít pro své volnočasové aktivity odpovídající prostory. Proto uvažujeme o využití podkrovního prostoru školy a zčásti i spojovacího koridoru k tělocvičně pro zřízení sportovní-kulturní-vzdělávacího centra. Pochopitelně, že toto místo by nesloužilo jen pro děti a dospívající mládež, ale jistě by se stalo místem, kde bychom se my, Knínice, setkávali.

Mgr. Ing. Lubomír Juránek

místostarosta

INFORMACE Ú ADU:

SPLATNOST MÍSTNÍHO POPLATKU ZE PSA PRO ROK 2008:

Splatnost místního poplatku ze psa pro rok 2008 je do 31.3.2008. Držitelé psů mohou poplatek zaplatit na pokladnu úadu. Po domluvě na telefonním čísle 546 210 216 lze platbu zaslat přímo na účet Město Brno - Knínice.

Základní sazba rodinný dom

400,-K /rok

Základní sazba bytový dom

1.000,-K /rok

Sazba poplatku za psa, jehož držitelem je poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého domohodu, který je jediným zdrojem příjmu, nebo sirotického domohodu

200,-K /rok

Zvýšení poplatku za druhého a každého dalšího psa v domácnosti

+ 50%

Při osvobození od placení poplatku i při nároku na sníženou sazbu se prokažte aktuálním potvrzením.



NOVÁ SLUŽBA PRO OBČANY:

Kromě agendy vidimace a legalizace (ověřování shody opisu nebo kopie s listinou a ověřování pravosti podpisu), kterou občani Město Brno - Knínice hojně využívají již tento rok, jsme pro Vás připravili další službu.

Správný poplatek za vidimaci a legalizaci zůstává ve stejné výši: za každou ověřenou stránku i započatou **30,-K** a za každý ověřený podpis **30,-K**.

Úřad Brno - Knínice se zapojil do projektu **Czech POINT**. Czech POINT je asistované místo pro komunikaci občana s veřejnou správou, které umožňuje poskytovat ověřené výpisy z centrálních registrů. V současné době zajišťujeme ověřené výstupy z **Obchodního rejstříku, Katastru nemovitostí a Živnostenského rejstříku**. Připravuje se rozšíření i o výpis z rejstříku trestů. Tyto ověřené výstupy se vydávají na požádání po úhradě správného poplatku, který činí **100,-K za první stránku a 50,-K za každou další i započatou stránku**.

Další informace Vám poskytne tajemnice úadu, která tyto agendy vykonává. Telefonní číslo: 546 221 550.

TERMÍNY BLOKOVÉHO IŠTĚNÍ:

Strojní předišťování místních komunikací a chodníků od posypového materiálu: **21. 3. 2008**

Blokové išťování po ukončení zimního období:

21. 4. a 28. 4. 2008

Blokové išťování místních komunikací, chodníků a komunikací Zákos:

1. kolo

16. 6. a 23. 6. 2008

2. kolo

20. 10. a 27. 10. 2008

išťování komunikací vněší Zákos:

30. 6. 2008

TERMÍNY SVOZU VELKOKAPACITNÍCH KONTEJNERŮ:

Sbírové dny se konají v pátek **28. 3., 13. 6. a 17. 10. 2008** obvyklém stanovišti (ulice K Bukovinám mezi domy č. 9 a 11).

VÍTÁNÍ OBČANŮ:

Prosíme rodiče nově narozených dětí, kteří se chtějí zúčastnit „Vítání občánků“, aby se přihlásili tajemnici úadu na telefonním čísle: 546 221 550.



Zpracovala Bc. Barbora Dvořáková, tajemnice Úřadu

